



—Foto de LA PRENSA, por Vallente.

**ASISTENCIA MEDICA.** Doce profesionales, entre médicos y odontólogos de la Asociación de Profesionales Egresados de México (APSEM), atendieron ayer aproximadamente cuatrocientas personas en la Escuela Concha V. de Escalón, como parte de las actividades de la semana científica cultural. El Dr. Fernando Adolfo Cruz atiende a una menor.

## APSEM atiende más de 400 pacientes

Aproximadamente cuatrocientas personas fueron atendidas por médicos y odontólogos de la Asociación de Profesionales Salvadoreños Egresados de México (APSEM), el pasado fin de semana en la Escuela Concha viuda de Escalón.

Esta actividad se encuentra enmarcada dentro del programa que la Junta

Directiva de APSEM, ha elaborado para el desarrollo de la semana científica cultural, en ocasión de estar celebrando el décimo segundo aniversario de su fundación.

En esta oportunidad se atendieron alumnos del mencionado centro educativo, padres de familia de los mismos, como también

—Pasa a la página 38—

## Artesanías van hoy a mejor ubicación

Las artesanías podrían convertirse en el principal rubro económico del país, si se continúa incentivando a los pequeños empresarios dedicados a ellas, pues constituyen un 85% de la población, dice el artesano José Guillermo García, integrante de Asociación Nacional de Artesanos Salvadoreños.

Al ser entrevistado por

LA PRENSA GRAFICA, José Guillermo García quien se dedica a la confección de telas de algodón, en San Sebastián, departamento de San Vicente, declaró que el primer incentivo que da el gobierno de China nacionalista, al donar 50 mil dólares para incentivar las artesanías, representa el primer apoyo a

—Pasa a la página 38—

## Alarma deterioro en el Valle Zapotitán

Más de 1,500 pequeños y medianos agricultores del Valle de Zapotitán, están preocupados por el grave y progresivo deterioro de la infraestructura de la zona.

En declaraciones para LA PRENSA GRAFICA, el Agrónomo Oscar R. Aguilár, dice que el deterioro es en canales de riego, pozos, calles, puentes, etc. de ese

Distrito de Riego, que dirige el Ministerio de Agricultura y Ganadería (MAG).

Refiere que ese complejo agrícola está abandonado y no obstante ese abandono, se produce más de 30 rubros agrícolas y cantidades importantes de leche, queso, carne y huevos.

Se ha estimado, dice, se —Pasa a la página 27—

# Acción de la F. A. impide reagrupación subversiva

La intensa actividad combativa de efectivos militares de la Fuerza Armada, está impidiendo la reagrupación de los subversivos pertenecientes a las filas de diversas células del FMLN-FDR, según voceros oficiales.

Efectivos del ejército realizan operaciones de rastreos de contrainsurgencia en los departamentos de Morazán, La Unión, San Miguel, Usulután, Chalatenango, Cabañas y San Vicente, en busca de reductos terroristas.

Particularmente, las acciones de mayor importancia se están realizando en la parte norte del departamento de San Vicente, en las proximidades de Los Cerrros de San Pedro.

# También extranjeros desertan filas FMLN

La desertión de subversivos de las filas del FMLN-FDR, continúa diariamente, en distintos lugares del país, incluyendo mercenarios extranjeros que ya han empezado a retirarse, al ver frustrados sus planes.

Quienes desertan de las filas de esas agrupaciones, y siendo salvadoreños, reciben la protección de las autoridades o militares ante las cuales se presentan o se entregan con todo y sus equipos de combate; armas, municiones, pertrechos, documentos, etc.

Los mercenarios extranjeros, normalmente han estado abandonando las filas subversivas, directamente hacia su países de procedencia, sin identificarse en El Salvador, según han sido informadas las autoridades militares salvadoreñas.

Los casos de desertión se están conociendo, a través de

salvadoreños que en los últimos días han estado abandonando las filas de los grupos rebeldes incorporados en el FMLN-FDR.

Personas recién llegadas de la República Dominicana, han informado que allá conocieron a un médico de esa nacionalidad, que durante dos o tres años estuvo prestando servicios junto a los grupos terroristas que operan en nuestro país, y que decidió desertar.

—Pasa a la página 38—

## PAISA expondrá su posición en futuro

“Estamos en un permanente análisis de la problemática que vive actualmente nuestro país y en base a los resultados que obtengamos, nuestro partido expondrá su posición ante las próximas elecciones”.

Así lo expresó el Secretario General del Partido Au-

téntico Institucional Salvadoreño (PAISA), coronel y doctor Roberto Escobar García, durante la Convención General Ordinaria, celebrada ayer en el local del mismo.

Actualmente, dijo, continuamos con la política del partido en cuanto a una

—Pasa a la página 38—

## Diploma por Superación 84

(Santa Ana). La Asociación de Periodistas y Escritores de occidente, APEO, distinguió con diploma de Honor, al Sr. Miguel Angel Valencia, por haber ganado el “Premio

—Pasa a la página 27—



—Foto de LA PRENSA, por Vallente.

CIVICA. La formación cívica y democrática de la ciudadanía para que participe en forma consciente en los procesos electorales es la política de PAISA, expresa el Cnel. y Dr. Roberto Escobar García.

## Nueva junta pro-ciegos

Tomó posesión la Directiva de la Sociedad Protectora de Ciegos, durante acto especial celebrado en el Auditorium del Instituto Salvadoreño de Rehabilitación de Inválidos (Eugenia de Duenas), para el período

—Pasa a la página 41—



—Foto de LA PRENSA, por Vallente.

EXITO. Dar los elementos necesarios para trazar metas y alcanzar la realización personal y el éxito en la empresa, es el objetivo del seminario “Dirigencia en Acción”, dice la Lic. Rosa Emelina de Navarro.

## CCE busca mejorar el sistema electoral

Hacer del Consejo Central de Elecciones una institución, con el fin de organizar procesos electorales sin mayores problemas, buscan sus autoridades.

En entrevista concedida a LA PRENSA GRAFICA, el Dr. Mario Samayoa, presidente, Ing. Francisco Merino, vicepresidente y

Dr. Arturo Méndez Azahar, primer vocal del CCE, representantes cada uno de los tres partidos políticos mayoritarios, manifestaron que de esa manera lograrían consolidar la democracia en El Salvador.

Luego señalaron, que la estructura interna del Consejo está trabajando en

—Pasa a la página 38—

# Más vigilancia para frenar delincuencia

Los cuerpos de seguridad están desplegando mayor actividad para frenar los impetus delincuenciales en todo el territorio nacional, de acuerdo con planes específicos de la Subsecretaría de Seguridad, a cargo del coronel y doctor Carlos Reynaldo López Nulla.

La Policía Nacional, Policía de Hacienda y Guardia Nacional, están desplegando intensa actividad combativa contra la delincuencia en general, tanto en sectores urbanos, como rurales.

El mejoramiento de sistemas de trabajo, la dotación de equipos y la capacitación permanente de empleados, agentes, clases y oficiales, en todos y cada uno de los cuerpos de seguridad, está haciendo posible la superación de los servicios.

Indiscutiblemente, el rendimiento es encomiable, aun con la desventaja de que la población va en escala ascendente y requiere mayor número de agentes, más unidades de transporte, más y mejores

—Pasa a la página 27—



CORONAN REINA. (Sonsonate). El Cnel. José Dionisio Hernández, Comandante Departamental de Sonsonate, corona a la Reina de los Militares, Srta. Juanita Viscarra, en el Día del Militar durante las Fiestas Patronales de San Antonio del Monte.

—Pasa a la página 41—